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Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.

Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

Identificatorii utilizati in rezolvari trebuie sa respecte precizarile din enunt (bold), iar in lipsa unor
precizari explicite, notatiile trebuie sa corespunda cu semnificatiile asociate acestora (eventual
in forma prescurtata). Datele de intrare se considera corecte, validarea lor nefiind necesara.

in grafurile din cerinte oricare arc/muchie are extremititi distincte si oricare doua arce/muchii

difera prin cel putin una dintre extremitati.

SUBIECTUL |

(20 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii de la 1 la 5, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului
corect. Fiecare raspuns corect se noteaza cu 4 puncte.

1.

a.

Indicati intervalul caruia ii apartine valoarea variabilei reale x, daca si numai daca expresia C/C++ de mai

jos are valoarea 1.

! (x<2004) && !'(x<2005 || x>2024) && ! (x>2025)
[2004,2005] b. [2004,2024] c. [2005,2024] d. [2005,2025]
Subprogramul £ este definit aldturat.|int £(int n,int x)
Indicati valoarea £ (2,5). { if(n>0)
return f(f(n-2,x)-2,x-5);
return x;
}

3 b. 0 c. -2 d. -5

Variabila s poate accesa un sir de cel mult 20 |strcpy (s, "ROMANIA") ; i=strlen(s)-1; j=3;

de caractere, variabila aux este de tip char, iar|while (j>=0)

celelalte variabile sunt de tip ntreg. { aux=s[i]

’

s[i]=s[i-3j]; s[i-j]l=aux;

Indicati sirul accesat prin intermediul variabilei s| 1=i-3/ 3=3-1;
fn urma executarii secventei alaturate.
ARMONIA b. IAMARON c. MANIARO d. MARONIA

Un graf orientat are 6 varfuri, numerotate de la 1 la 6, si arcele (1,2), (1,6), (2,3), (3,1), (3,4),
(4,5), (5,3), (5,6). Indicati un circuit elementar al acestui graf.

1,2,3 b. 1,2,3,1

c. 1,2,3,4,5,3,1

d. 1,2,3,4,5,6,1

Indicati numarul de noduri ale unui graf neorientat, complet, cu 300 de muchii.

25 b. 30 c. 299

SUBIECTUL al ll-lea

d. 301

(40 de puncte)

1.

c.
d.

Algoritmul alaturat este reprezentat in pseudocod.
S-a notat cu a%b restul Tmpartirii numarului natural a la
numarul natural nenul b.

Scrieti valoarea afisata in urma executarii algoritmului, daca se
citesc, in aceasta ordine, numerele 15, 3, 4. (6p.)

Scrieti doua seturi distincte de date de intrare, astfel incét, in
urma executarii algoritmului, pentru fiecare dintre acestea sa
se afiseze valoarea 0. (6p.)

Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.)

Scrieti in pseudocod un algoritm echivalent cu cel dat,
inlocuind adecvat structura pentru...executd cu o
structura repetitiva cu test initial. (6p.)

citeste n,x,y
(numere naturale nenule, x<n, y<n)
nr<0
rpentru i€n,1l,-1 executd
| Fdacd i%x=0 si i%y#0 atunci
| | nr€nr+l
|altfel
| rdacd i%x#0 si i%y=0 atunci
| | nr€nr+l
| L
lm
lm
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2. Utilizand metoda backtracking, se genereaza toate numerele formate din cifre distincte, cifre a caror suma

sa fie 6. Primele patru solutii generate sunt, in aceasta ordine: 1023, 1032, 105 si 1203. Scrieti cea de a

cincea si cea de a sasea solutie generata. (6p.)
3. Variabila m memoreaza date despre o masind de epoca: anul fabricatiei si data (ziua si luna) ultimei

prezentari in cadrul unei expozitii de profil care a avut loc Tn anul curent. Stiind ca expresiile C/C++ de mai

jos memoreaza anul fabricatiei masinii (numar natural din intervalul [1880,19501]), ziua (numar natural

din intervalul [1,31]) si luna (sir de cel mult 15 caractere) din anul curent la care a fost prezentata

aceasta la o expozitie, scrieti definitia unei structuri, cu eticheta epoca, inregistrare care sa permita

memorarea datelor unei masini de epoca, si declarati variabila m, de acest tip.

m.anFabricatie m.expo.zi m.expo.luna (6p.)
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. Doua numere se numesc oglindite daca fiecare se obtine din celalalt, prin parcurgerea cifrelor acestuia

de la dreapta la stdnga. Doua numere se numesc par-oglindite daca numerele obtinute din acestea, prin

indepartarea tuturor cifrelor lor impare sau nule, sunt oglindite.

Subprogramul pao are trei parametri:

e x Si y, prin care primeste cate un numar natural din intervalul [0,10°];

e rez, prin care furnizeaza valoarea 1, daca x si y sunt par-oglindite, sau valoarea 0, in caz contrar.

Scrieti definitia completa a subprogramului.

Exemplu: daca x=814 si y=7003485, sau x=14 si y=700345, dupa apel rez=1,

iar dacé x=814 si y=7003465, sau x=814 si y=7003845, sau x=15 si y=510, dupa apel rez=0. (10p.)
2. Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastaturd doua numere naturale din intervalul [2,102], k Sin

(k2n), si construieste in memorie un tablou bidimensional cu n linii si n coloane, astfel incét parcurgand

diagonala principald, de sus in jos, sa se obtina un sir strict crescator format din primii n multipli naturali

nenuli ai lui k, si parcurgand fiecare linie a sa, de la stanga la dreapta, sa se obtina cate un sir strict

descrescator de numere naturale consecutive.

Programul afiseaza pe ecran tabloul obtinut, fiecare linie a tabloului pe cate o linie ’—5 4 3 2

a ecranului, elementele de pe aceeasi linie fiind separate prin cate un spatiu. ii ig 12 12

Exemplu: pentru k=5 si n=4 se obtine tabloul alaturat. (10p.) 23 22 21 E
3. La o expozitie auto se afla, in sir, masini de epoca, fiecare avand cate un cod, format prin alipirea, in

aceasta ordine, a doua numere naturale nenule: identificatorul colectionarului care detine masina,

respectiv anul fabricatiei acesteia.

Fisierul bac. txt contine numere naturale: pe prima linie un numar x (xe[1880,1950]), reprezentand

un an calendaristic, iar pe a doua linie cel mult 105 numere din intervalul [104,10°], reprezentand

codurile masinilor, in ordinea din sirul in care sunt expuse. Numerele aflate pe aceeasi linie in fisier sunt

separate prin cate un spatiu.

Se cere sa se afiseze pe ecran identificatorii colectionarilor care detin ultimele doua masini, din sirul celor

expuse, ambele fiind fabricate in anul x si aflate in sir pe pozitii consecutive, ca Th exemplu. Numerele, nu

neaparat distincte, sunt afisate in ordinea in care masinile corespunzatoare apar in sir, separate printr-un

spatiu, iar daca nu existd doua astfel de masini, se afiseaza pe ecran mesajul nu exista. Proiectati un

algoritm eficient din punctul de vedere al memoriei utilizate si al timpului de executare.

Exemplu: daca fisierul contine numerele

1925

31885 21925 8931925 31925 121900 11925 31925 151925 61950 201925 121880

atunci pe ecran se afiseaza 3 15

a. Descrieti in limbaj natural algoritmul proiectat, justificand eficienta acestuia. (2p.)

b. Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului proiectat. (8p.)
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